



## **В Забайкальском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели мальчика в Читинском районе**

26 октября 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели 3-летнего мальчика, провалившегося под лёд на реке Кручина в селе Танха Читинского района. Следственными органами Следственного комитета РФ по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 26 октября 2020 года в селе Танха 3-летний мальчик, гуляя по реке Кручина, провалился под лёд. Через несколько минут ребенка вытащил из-под воды находившийся рядом мужчина. Несмотря на это, мальчик через непродолжительное время скончался.

Следователи установили, что родители ребенка отпустили его на улицу без присмотра. Мальчик вместе с другими малолетними детьми ушел на берег реки, где и произошла трагедия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510829>